



SVIM MEDIJIMA

Predmet: Posjet predsjednice Vlade Republike Hrvatske Grupaciji Đuro Đaković

U petak 16. srpnja 2010., premijerka Jadranka Kosor bila je u službenom posjetu Grupaciji Đuro Đaković. U pratnji premijerke Kosor bili su; potpredsjednik Vlade RH i ministar financija Ivan Šuker, ministar obrane RH Branko Vukelić, ministar mora, prometa i infrastrukture Božidar Kalmeta, dužnosnici iz državnog vojnog vrha, te poslovni partneri iz Patrie i Kongsberga.

Povod premijerkinog posjeta sa suradnicima bila je Vladina odluka o davanju državnih jamstava ĐĐ Specijalnim vozilima d.d. - izdana kao jamstvo plaćanja gotovih BOV-a i financiranja dodatnih sredstava za potrebe proizvodnje borbenih oklopnih vozila. Time je omogućena daljnja suradnja i nastavak proizvodnje BOV-a od strane Konzorcija Patria – ĐĐ Specijalna vozila d.d.

Uprava Grupacije Đuro Đaković informirala je visoke goste o velikoj važnosti ovog proizvodnog programa Đure Đakovića i realiziranim aktivnostima vezanim za prijenos tehnologije proizvodnje i uspostavljanje linije serijske proizvodnje.

Nakon radnog dijela sastanka, premijerka Jadranka Kosor uručila je potpisani dodatak 3 Ugovora za proizvodnju i isporuku BOV-a predstavnicima Konzorcija ĐĐ Specijalna vozila d.d. – Patria, kao i dodatak 2 Ugovora o indirektnom offsetu predstavniku Patrie.



Spomenutim dodatkom Ugovora br. 3, definirana je konačna specifikacija prema zahtjevima MORH-a, a ujedno su stvorene i formalne pretpostavke za donošenje odluke Vlade RH za izdavanje jamstava koja su tim dodatkom Ugovora predviđena.

Dodatkom Ugovora potvrđena je i isporuka ukupne količine od 126 vozila do kraja 2012. godine.

Svečano je potpisan i Ugovor između predstavnika MORH-a i ĐĐ Specijalna vozila d.d. o opremanju baznih vozila sustavima naoružanja ukupne vrijednosti 18,4 milijuna €, te Ugovor između ĐĐ Specijalna vozila i norveške firme Kongsberg o nabavci daljinskih upravljačkih oružanih stanica, kako bi borbena oklopna vozila zaista i bila opremljena i osposobljena za borbene uvjete.

Potpisivanjem svih ovih ugovora, kao i dobivanjem licenci za proizvodnju od strane firme Patria, stvorene su pretpostavke i za izlazak na treća tržišta, što su i cijeloj Vladini delegaciji svojim izjavama potvrdili i predstavnici Patrie i Kongsberga.

Nakon tog dijela posjeta, delegacija je obišla linije proizvodnje BOV-a u pogonima ĐĐ Specijalna vozila d.d. i ujedno imala priliku vidjeti prvih 9 vozila koja su ĐĐ Specijalna vozila d.d. proizvela, i nakon uspješnog testiranja predala MORH-u.

Uprava